

RAPORT DE ACTIVITATE
29.10.2020 – 31.12.2021
Consilier General Sanda Hristudor

În data de **29.10.2021** am depus jurământul și am devenit **consilier** în Consiliul General al Municipiului București (CGMB).

Activitate în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului General

Fiecare consilier își alege **comisiile de specialitate** din care vrea să facă parte. Eu am ales să fiu membru în:

✓ **Comisia economică, buget, finanțe și credite externe**

✓ **Comisia de cultură, culte și educație civică, relații internaționale și relația cu societatea civilă**

În total, activitatea în cadrul acestor comisii a presupus participarea la 51 ședințe, în cadrul cărora am avizat proiectele din competența celor două comisii, ce urmau a fi supuse aprobării Consiliului General. Doar pentru activitatea din Comisia economică, buget, finanțe și credite externe am studiat documentațiile aferente tuturor proiectelor ce implică finanțare de la bugetul Primăriei Municipiului București.

Dizolvarea și lichidarea Companiei Municipale Pază și Securitate București

Am fost numită reprezentant al acționarului Mun. București în Adunarea Generală a Acționarilor a acestei companii prin HCGMB nr. 409/21.12.2020. În prezent, această companie se află în procedură de insolvență. Așa cum am promis cetățenilor municipiului București, vom dizolva cât mai repede companiile municipale înființate ilegal care consumă banul public în mod nejustificat.

Dizolvarea și lichidarea Companiei Municipale Protecție Civilă și Voluntariat București

Am fost numită reprezentant al acționarului Mun. București în Adunarea Generală a Acționarilor a acestei companii prin HCGMB nr. 409/21.12.2020. În urma demersurilor mele și ale colegilor din AGA, urmează ca pe data de 30 mai 2022 să fie introdus proiectul

de dizolvare pe ordinea de zi a Consiliului General.

Compania Municipală Tehnologia Informației București

Am fost numită reprezentant al acționarului Compania Municipală CICLOP SA. București în Adunarea Generală a Acționarilor a acestei companii. După rezolvarea piedicilor administrative, și această companie a fost dizolvată de către Consiliul General, astfel încât să nu mai producă datorii la bugetul Municipiului București.

- **În total, am participat la 21 de ședințe AGA în cadrul companiilor municipale.**

Activitate în ședințele Consiliului General

În anul 2021 am participat la 28 de ședințe ale Consiliului General al Municipiului București, dintre care 13 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și 9 ședințe extraordinare convocate de îndată.

În anul 2021 au fost adoptate 448 de hotărâri, dintre care 14 proiecte au fost inițiate de grupul de consilieri generali USR.

Sanda Hristudor